
Correction - Exercices de mesures de contenances - CM1 – 4/06 

 
Complète les égalités. 
 

a. 6 daL = 60 L 

b. 31 hL = 31 000 dL 

c. 1 200 mL = 120 cL 

d. 5 000 cL = 5 daL 

e. 47 hL = 4 700 L 

f. 283 dL = 28 300 mL 

g. 13 hl = 13 000 dL 

h. 19 L = 19 000 mL 

i. 5 daL = 50 L 

 

Effectue les additions. Pense aux conversions. 

a. 5 daL + 8 daL = 130 L 

b. 25 L + 32 L = 5 700 cL 

c. 4 hL + 6 hL = 100 daL 

d. 27 dL + 44 dL = 7 100 mL 

 

e. 3 L + 8 cL = 300 cL + 8 cL = 308 cL 

f. 17 dL + 24 cL = 170 cL + 24 cL = 194 cL 

g. 51 L + 12 cL = 5 100 cL + 12 cL = 5 112 cL 

h. 23 cL + 30 mL = 230 mL + 30 mL = 260 mL 

 

 

 

 

 


